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Összefoglaló 

 

A Temesvári Sürgősségi Városi Klinikai Kórház, a Temesvári Szociális Igazgatóság és a Hódmezővásárhelyi–Makói 

Egészségügyi Ellátó Központ konzorciuma sikeresen pályázott a ROHU 2021–2027 Interreg VI-A nyílt pályázati 

kiírásra, a Szociálisabb Európa: Egészségügy/Kultúra és Turizmus tématerületen. A „Egészséges öregedés 

támogatása” című projekt támogatásban részesült. A megvalósítás időtartama 30 hónap, 2025. július 2. és 2027. 

december 1. között. 

A Románia és Magyarország közötti határon átnyúló együttműködés újdonsága, hogy az egészségesebb életre való 

törekvés eszközeit kínálja az idősödés társadalmi és egészségügyi kihívásainak kezelésére a magyar–román 

határtérségben. A projekt célja az „egészséges időskor” elérésének népszerűsítése, amely elősegíti, hogy az idősek 

minél tovább önállóan, biztonságban és méltósággal élhessenek – akár otthonukban, akár közösségi gondozásban. 

Ennek érdekében a kezdeményezés fejleszti a szociális és egészségügyi szolgáltatásokat, az ellátó infrastruktúrát, 

valamint a megelőzés és gyógyítás eszközparkját Temes megyében és Csongrád-Csanád vármegyében. 

A két ország intézményei közösen dolgoznak ki egy, az ENSZ „Egészséges idősödés évtizede” célkitűzéseire épülő 

modellt, mellyel a projektben több, mint hatezer embert érnek el. A projekt során három intézményéből kb. kétszáz 

szakember vesz részt közös képzéseken és tapasztalatcseréken, elősegítve az intézmények szolgáltatásait igénybe 

vevők életminőségének fejlesztését.  

Az HMEK-et érintő projektrész megvalósítását és szakmai előrehaladását a projektmenedzsment munkáját 

támogató szakértői csapat segíti, amelyben kommunikációs szakember, tolmács, közbeszerzési szakértő és 

kommunikációs tanácsadó is közreműködik. A szakmai feladatokat tapasztalt életmód-tanácsadó csoport 

támogatja, míg az infrastruktúra-fejlesztés megvalósítását külső szakemberek – műszaki ellenőr, tervező, kivitelező 

és orvostechnológus – biztosítják. A projekt sikeréhez továbbá aktívan hozzájárul a Hódmezővásárhelyi–Makói 

Egészségügyi Ellátó Központ menedzsmentje és gazdasági részlege is.  

Az épület fejlesztés célja, hogy a bent fekvő betegek életminősége és komfortérzete az intézményben töltött idő 

alatt minden tekintetben javuljon. Ennek érdekében megújulnak a földszinti és emeleti kórtermek vizesblokkjai, 

valamint korszerűsödnek a kórtermek és a hozzájuk kapcsolódó előterek. A balneológiai épületrész – amely a 

mozgásszervi gyógyászatnak ad otthont – felújítása pedig a víziterápiás kezelések kényelmét és hatékonyságát 

növeli, hozzájárulva a páciensek magas színvonalú ellátásához. 
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A projekt költségvetését partnerenként határoztuk meg . 

 

A projekt vezető partnere a Temesvári Sürgősségi Városi Klinikai Kórház, további partnerei a Temesvári Szociális 

Igazgatóság és a Hódmezővásárhelyi–Makói Egészségügyi Ellátó Központ. 

 


